



**ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

(сорок перша (позачергова) сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 20 березня 2020 року

Про переліки об'єктів спільної власності
територіальних громад сіл, селища, міста
Зіньківського району Полтавської області
передача яких в оренду планується у 2020 році

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 2019 року № 157-IX та з метою забезпечення ефективних майнових відносин у сфері майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Погодити відділу управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області намір передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області, а саме: частини приміщень громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, що розміщені за адресою: вул. Івана Петровського, 3 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області; громадського будинку, що розташований за адресою: вул. Соборності, 45 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області; гаражів, що розташовані за адресою: вул. Шевченка, 3а м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області.

2. Затвердити перелік об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області першого типу, передача яких в оренду планується у 2020 році шляхом проведення аукціону (додаток 1).

3. Затвердити перелік об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області другого типу, передача яких в оренду планується у 2020 році без проведення аукціону (додаток 2).

4. Зазначені переліки першого та другого типів не є вичерпними, до них можуть вноситися зміни та доповнення на підставі відповідних рішень сесії Зінківської районної ради в міру формування переліків об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зінківського району Полтавської області першого та другого типу.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С. В. Нерозя